我市庆祝农民丰收节活动丰富多彩

□新乡日报全媒体记者 苏洪峰 吕晓彤

秋分至,又是一年好"丰"景。9月 23日,第六个中国农民丰收节如约而 来,牧野大地处处洋溢着丰收的喜悦。 我市各地以"庆丰收、促和美"为主题开 展丰富多彩的庆祝活动,致敬农民、礼 赞丰收,充分展示"三农"发展新成就。

当天上午,在位于获嘉县同盟山景区的庆祝活动新乡市主会场,伴随着歌曲《在希望的田野上》的优美旋律,庆祝活动拉开序幕。欢快的歌舞、激昂的唢呐、铿锵的锣鼓、非遗传承人的"马皮舞"表演,还有从乡厨厨艺大赛现场传来的极具特色的吆喝声,推动庆祝活动掀起了一次次高潮。在特色农产品展区,彩色小麦、刘固堤葡萄、获嘉黑豆等本土"明星产品"琳琅满目。庆祝活动不仅呈现出"稻花香里说丰年""硕果累挂枝头"的丰收景象,更展示出了科技强农的新成果、产业发展的新成效、乡村振兴的新面貌。

获嘉县种粮大户徐方子兴奋地告诉记者:"又是一个丰收年。这几年最大的感受就是,自动化、智慧化的农田

设施越来越多,科技的支撑越来越强大了。一个人管理2000多亩高标准农田,在电脑或手机上登录智慧农业云平台,就能实时查看农作物长势、土壤墒情和病虫害情况,这在过去根本不敢想。科技赋能农业,农业会有更大的飞跃!"

封丘县举办的"庆丰收、迎国庆"农民丰收季活动同样丰富多彩,有农民趣味运动会、文艺节目汇演、村BA篮球联赛、村超足球联赛、农副产品和非遗产品展销等。速剥玉米看谁的速度快,扁担挑粮看谁挑得最多?农民趣味运动会别开生面,赛场上充满了欢声笑语。在展销会现场,有刚采摘不久的石榴、无花果等水果,还有手工月饼、树莓果汁和五颜六色的五谷杂粮,引来游客纷纷驻足品尝。

在红旗区小店镇宋屯村,歌曲、舞蹈、戏曲、山东快书、诗朗诵等12个节目轮番上演、异彩纷呈,赢得观众掌声不断、喝彩连连。在凤泉区潞王坟乡李士屯村,由文艺工作者、学校师生和村民组成的6支广场舞队、2支鼓舞队、1支合唱队,通过鼓舞、广场舞、歌曲、戏剧、曲艺等表演形式,展现乡村文化和农民



9月23日,以"庆丰收、促和美"为主题的2023年中国农民丰收节新乡市主会场活动在获嘉县举行。 新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 郎海胜 摄

风采。在舞台边的展区,整齐摆放着来自市农科院和各种植业合作社的蔬菜、水果、粮食与名优农副产品。鼓乐喧

天、果实飘香的村庄与田野,处处洋溢着农民丰收的喜悦。

"乡BA"新乡市"双沟珍宝坊杯"篮球邀请赛圆满落幕

本报讯(新乡日报全媒体记者 崔敬)24支篮球代表队,历时近4周激烈对抗,奉献了68场精彩的视觉盛宴。9月24日,"乡BA"2023年新乡市"双沟珍宝坊杯"篮球邀请赛在天众体育篮球馆圆满落幕。新乡投资集团有限公司、市消防应急救援支队、市口腔医院、市机关事务中心代表队最终获得一、二、三、四等奖。

从9月2日起,由市委宣传部、市文明办、市文化广电和外事旅游局、市体育局主办,市篮球协会指导,新乡日报社承办的"乡BA"2023年新乡市"双沟珍宝坊杯"篮球邀请赛在天众体育篮球馆开赛。来自我市24个文明单位篮球代表队的300余名篮球爱好者,连续近4周为市民奉献了68场激烈的篮球对抗赛。

9月24日下午,随着裁判员的一声哨响,篮球邀请赛冠军争夺战在新乡投资集团有限公司代表队与市消防应急救援支队代表队之间正式打响。猛烈进攻,韧性防守,运球、传球、上篮,一轮又一轮精彩的攻防战赢得现场观众的阵阵喝彩。

经过紧张激烈的比拼,新乡投资集团有限公司 代表队最终以59:44的比分赢得了本次篮球邀请赛 冠军,将一等奖揽入囊中。亚军市消防应急救援支 队代表队获得二等奖,市口腔医院代表队、市机关 事务中心代表队分获三、四等奖。

弘扬体育精神,助力城市文明。作为承办方,新乡日报社将继续扎实开展各类群众性精神文明创建活动,持续深化文明培育、文明实践、文明创建,坚持以活动带动群众,以宣传教育引领文明风尚,努力推动新闻事业与社会文明同频共



市金融工作局

召开文明城市创建推进会

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵 改荣 见习记者 姜楠)为深入贯彻落 实市委书记李卫东关于市直各单位和 各级文明单位帮扶庭院小区和新时代 文明实践所的批示指示,9月22日上午,市金融工作局召开文明城市创建暨文明单位帮扶共建推进会。

会议指出,各级帮扶单位要高度重 视全国文明城市创建工作,提高政治站位,主动融入到文明城市创建大局中去;要压实各级创文工作责任,根据任务分工围绕测评指标体系主动作为,积极对接;要协同作战,形成创文合力,将 文明城市建设推向更高水平。

会议强调,卫滨区铁西街道要重点关注老旧小区提升改造和引进物业工作,加紧改善重点区域环境秩序,全面完善提升;要积极与相关单位加强沟通协调,争取支持,为创文工作提供有利环境;各帮扶单位要履职尽责,确保帮扶工作扎实有效。

下一步,市金融工作局将充分发挥 牵头单位作用,与铁西街道及各级帮扶 单位团结协作,凝聚合力,助推铁西街 道创文工作水平全面提升,确保全面打 赢全国文明城市创建攻坚战。

公 告

新乡市红旗区人民政府已于2023年8月14日作出《大运河国家文化公园(红旗区段)暨四中小北街区域城市更新项目一期房屋征收决定》([2023]第2号),并在征收范围内依法公告。2023年8月17日发布签约公告,签约期限为:2023年8月20日至2023年9月19日。因征收区域内被征收房屋建设年代久远,部分房屋存在产权手续不完善的情形。经入户调查,现将认定的部分被征收房屋信息公告如下(见附表)。如对下列被征收房屋认定的产权人身份有异议的,请于2023年10月25日前携带身份证原件、对被征收房屋享有合法产权的证明材料原件到新乡市红旗区大运河城市更新项目指挥部(新乡市红旗区北关大街与和平桥交叉口向西200米)进行申报,依法处理。逾期,将对公告的产权人依法进行征收补偿安置。

特此公告

新乡市红旗区东街街道办事处 新乡市红旗区城市更新服务中心 2023年9月22日

附表:

房屋位置	认定产权人	房屋面积
新乡市红旗区东街街道北关社区101号河堤西第2户	芦宇	37.92m ²
新乡市红旗区东街街道北关社区101号河堤西第1户	王方洋	103.01m ²
新乡市红旗区东街街道北关社区游家书屋东侧2楼北户	李庆国	
新乡市红旗区东街街道北关社区东安巷21号	张福金	61.49m²

经开区携手邮储银行

开展金融服务助推乡村振兴

本报讯(新乡日报全媒体记者高志勇通讯员代华斌)近日,邮储银行支持经开区乡村振兴金融服务专项行动启动会成功召开。会议由经开区管委会副主任孙纪涛主持,经开区管委会副主任祁重阳,邮储银行新乡市分行副行长顾焱、普惠金融事业部总经理闫振宙参加会议。

顾焱表示,邮储银行新乡市分行 将充分发挥自身优势,根据经开区的 区位优势和产业特点,围绕乡村振兴 重点产业和中小微企业,以高质量金 融服务促进经开区中小微企业高质量 发展,全力支持经开区经济社会发展 和乡村振兴战略实施。

祁重阳首先向邮储银行新乡市分行对经开区提供的金融支持表示感谢,希望双方持续深化合作,推动金融服务与经开区农业农村发展深度融合。他说,各部门要与邮储银行新乡市分行探索建立"政银联动、协同推进"工作机制,充分把握此次合作机遇,以实干笃定前行,以脚踏实地的态度、求真务实的作风、锐意创新的精神推动更多金融资源投向经开区乡村振兴重点领域。

国家金融监督管理总局新乡监管分局 **关于换发金融许可证的公告**

经国家金融监督管理总局新乡监管分局批准,新乡农村商业银行股份有限公司解放路支行获准换发金融许可证。现予以公告:

新乡农村商业银行股份有限公司解放路支行

机构编码:B2091S341070027

许可证流水号:00937755

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授 权的业务。

批准成立日期:2022年03月30日 电话号码:0373-3802060

住所:河南省新乡市牧野区解放大道与宏力大道交叉口东北角营业办公楼一楼南部

邮政编码:453000

发证机关:国家金融监督管理总局新乡监管分局

发证日期:2023年9月6日

市委常委会(扩大)会议召开

(上接第一版

要持续提升服务配套,做好"谷城融合"文章,不断提升中原农谷综合承载力、吸引力、影响力。要抓好城市规划建设,做实做细城市控制性详规,持续提升城市基础设施水平,打造更加宜居宜业的城市环境。

会议传达了全省生态环境保护大会精神,听取了全市生态环境保护重点工作汇报,强调要深入贯彻习近平生态文明思想,以"时时放心不下"的责任感,扎实做好水污染防治、环保督

察交办问题整改、环保资金项目建设 等工作,确保生态环境质量稳定向好、 持续改善。

会议听取了全市安全生产情况汇报,强调要时刻绷紧安全生产这根弦,用好"领导+专家"督导检查、"专班+专家"会商研判等工作机制,做好重大事故隐患排查整治,抓早抓小抓苗头,全力确保人民群众生命财产安全。

会议对秋粮生产、经济运行调度、创 文创卫、民生实事、廉洁过节、审计整改 等工作提出要求,并研究了其他事项。

农民丰收节新乡市主会场活动在获嘉县举办

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵政荣 见习记者 姜楠)金黄稻菽千 层浪,累累瓜果十里香。9月23日,是 第六个中国农民丰收节,当天,2023年 中国农民丰收节新乡市主会场(获嘉) 暨"千年古县和美获嘉"国庆文旅周启 动仪式在获嘉县同盟山景区举办。副 市长刘军伟、市政协副主席冯利霞出 席活动。

伴随着《在希望的田野上》的欢快旋律,主会场活动正式拉开帷幕。随后,与会领导为2023年中国农民丰收节新乡市主会场(获嘉)暨"千年古县和美获嘉"国庆文旅周启动仪式擂响丰收锣鼓。本次活动以"庆丰收、促和美"为主题,以丰富多彩的活动内容、

独具特色的节目形式,致敬耕耘,礼赞 丰收。情景舞、戏曲联唱等精彩纷呈 的文艺表演与麦田、谷堆等丰收元素 相融合,不仅呈现出节日的热烈氛围, 更展示了农民群众丰收的喜悦和科技 强农的新成果、产业发展的新成就、乡 村振兴的新面貌。

获嘉县是农业大县,农耕文明悠久,农业文化丰富。近年来,获嘉县始终坚持农业农村优先发展战略,通过实施农田基础设施建设大会战、国土空间绿化、"五拆五清五整治"、"三通一规范"等行动,积极推进30万亩高标准农田示范区建设,成功创建"国家大豆科技自强示范县",一副"农业强、农民富、农村美"的乡村振兴画卷正徐徐展开。

(上接第一版)

中篇《钱塘潮涌》中,飞旋于空中的 演员与潮共舞,"弄潮儿"乘着风帆汇人 潮流,吉祥物"江南忆"破水而出、腾跃 跳动,激发起活力澎湃的运动浪潮。下 篇《携手同行》中,"白鹭精灵"遨游星海 之中,随着悠扬的歌声和清丽的越剧唱 腔,数百名大学生手持发光金桂点亮绵 延悠长的"金桂之江",亚洲各个国家和 地区的地标性建筑共同呈现,构成各美 其美、美美与共的亚洲画卷。精彩纷呈 的表演,深深打动了现场观众。

21 时 53 分,主火炬点燃仪式开始。采集自良渚古城遗址的亚运圣火,自9月8日起在浙江各地传递,最终抵达杭州奥体中心体育场。

体育场内,叶诗文、樊振东、徐梦桃、石智勇、李玲蔚、汪顺等6名火炬手接力奔跑,赢得全场热烈掌声。与此同时,现场大屏幕上,由超过1亿人参与数字火炬传递而汇聚成的"数字火炬手",高擎火炬奔赴而来。"钱江潮涌"主火炬塔缓缓打开。万众瞩目中,

最后一棒火炬手汪顺与"数字火炬手" 一道点燃"钱江潮涌"主火炬塔,亚运 圣火熊熊燃烧。

"我们同拥有一个家,心相融、爱相加""亿万个骄傲的声音,汇聚成一句话,你和我同住亚细亚"……全场共同演唱杭州亚运会主题歌《同爱同在》,整座体育场化作欢乐的海洋。

出席开幕式的国际贵宾有:柬埔寨国王西哈莫尼、叙利亚总统巴沙尔和夫人阿斯玛、科威特王储米沙勒、尼泊尔总理普拉昌达、东帝汶总理夏纳纳、韩国总理韩德洙、马来西亚下议院议长佐哈里和夫人诺莱妮,以及文莱苏丹代表苏弗里亲王、卡塔尔埃米尔代表焦安亲王、约旦亲王费萨尔、泰国公主希里婉瓦丽等王室代表。

王毅、李干杰、何立峰、王小洪、谌贻琴出席开幕式。

香港特别行政区行政长官李家超、澳门特别行政区行政长官贺一诚, 中国国民党前主席洪秀柱出席开幕式。 亚奥理事会官员等出席开幕式。

白云山和黄中药

开展"家庭过期药品回收"公益活动

本报讯 广州白云山和记黄埔中 药有限公司联合新乡市张仲景大药房 连锁店,于9月23日在我市开展"家庭 过期药品免费回收"20周年公益活动。

据了解,9月23日~25日,市民携带家中的过期药品前往张仲景大药房中心店、八一路店、中同店等授权网点,各药店则通过兑换礼品的形式对

过期药品回收。

此外,主办方还将举行优秀"永不过期"药店授牌仪式,成立"永不过期" 志愿服务队等。当天,白云山和黄中药与中国初级卫生保健基金会合理用药公益基金联合主办的"合理用药"公益画廊正式揭幕。

(白云)

交通银行新乡平原路支行

开展防范电信诈骗宣传

本报讯 为进一步推动防范电信 网络诈骗宣传工作,提高客户防范各 类电信诈骗安全意识,有效打击诈骗 犯罪,维护客户利益,预防和减少电信 诈骗案件的发生,近期,交通银行新乡 平原路支行开展防范电信网络诈骗宣 传工作。

该支行在厅堂显眼位置张贴相关 金融知识宣传海报、摆放宣传折页, LED屏滚动播放宣传标语,对客户普及 防范电信诈骗常识,提醒客户陌生人若 以任何理由要求转账、汇款、索要账号 密码、身份信息,都要做到不相信、不转账、不汇款,遇到可疑情况及时联系银行或民警,谨防上当受骗。工作人员在上门给代发单位员工办理工资卡时,通过现实的案例向员工讲解不法分子实施诈骗的常用手段和防范措施,增强员工的自我防范意识。

下一步,交通银行新乡平原路支 行将继续发挥行业优势,积极开展反 诈宣传,不断丰富宣传形式,注重宣传 效果,为创建平安和谐社会作出积极 贡献。④ (取明海)

国家金融监督管理总局新乡监管分局 关于撤销保险许可证的公告

经国家金融监督管理总局新乡监管分局批准,中国太平洋人寿保险股份 有限公司新乡分公司凤泉区营销服务部获准撤销保险许可证。现予以公告:

中国太平洋人寿保险股份有限公司新乡分公司凤泉区营销服务部

机构编码:000015410704001,许可证流水号:00055402,业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务,批准成立日期:2002年04月30日,住所:河南省新乡市凤泉区站前路与锦园路交叉口向东200米路北何屯社区北门面房,发证机关:中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局,发证日期:2021年09月16日。